



你总说毕业遥遥无期 转眼就各奔东西……



文/片 本报记者 李凤仪 张歆然 邓兴宇

4日,牡丹区第二十二中学,初三学生毕业典礼举行,2000余名学生领到了毕业证。毕业典礼现场,学生与老师抱在一起,哭成一团。同时,学生们将自己的想法和感言写到了小纸片上挂在旁边,很多同学的校服上写满了同学和老师的签名。

一摞摞的模拟试卷,一本本的高考题库,2天后他们将走向高考的战场,迎接学生生涯大BOSS的挑战。4日,菏泽一中高三学生在发放了准考证后,全部离校。收拾干净的书桌、卷起被褥的床铺,好像跟刚入学时一样,又似乎不太一样。将所有物品搬到校园里的树荫下,等待着家长来接。学生们也开始利用着仅存的短暂时光开始叙旧、畅想……有的三五成群抱在一起,有的摆出各种姿势合影留念,还有的用说笑打闹来缓解这离别的伤感。

临近中午12点,走出校门的学生越来越多,他们一边走着,一边向同学们老师们挥手致意。或许考场上还会再次相遇,但短暂的相遇后必然要奔赴各自的前程。“你总说毕业遥遥无期,转眼就各奔东西……”



图片说明

- ①铁打的教室流水的学生,按着手印的座次表透露着伤感和不舍。
- ②告别之际,让我再为你辫次头发。
- ③师生拥抱,哭成一团。
- ④校服有了签名留念的功用,这样的衣服大概会保存很多年吧。
- ⑤高考还剩3天,为这个数字拍照留念。
- ⑥宿舍里,一名学生还在做着最后的突击。



③



⑤



④



⑥